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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA — 30/07/2025 

Ata da Décima Nona Sessão Ordinária Legislativa da Décima Sétima Legislatura. 
Aos trinta dias do mês de julho de 2025, as dezenove horas, na sala de reuniões da Câmara de 
Vereadores situada a Praça Dom Luiz de Brito centro desta cidade, teve início a Décima Nona 
Sessão Ordinária do ano vigente dessa Casa Legislativa, composta a Mesa Diretora pelo 
Presidente o vereador Deivison Hilário de Jesus, a primeira secretária Maria Lucicleide da 
Silva Santos, o segundo secretário lsaías Félix Isidoro, estando presentes os vereadores„ 
Cicero José da Silva, Admilson Antônio da Silva, Anderson Severo Sales, e Aline Machado 
de Aguiar Wanderley . Havendo quórum regimental, o Sr. presidente cumprimentando a 
todos declarou aberta à Sessão Ordinária e solicita a leitura da Ata anterior que após ser lida 
e aprovada, o Presidente seguindo a Ordem do dia onde foi apresentado o Projeto de 
Resolução N° 001/2025 que Dispõe sobre a Regulamentação da Lei Federal n ° 12.527 de 
18 de novembro de 2011. Conhecida como Lei de Acesso a Informação (LAI) , após lida a 
justificativa do Projeto de Resolução O presidente consulta aos vereadores presente para 
votação do projeto e foi solicitado pedido de vista, e dando continuidade faculta a palavra 
sobe a Tribuna a Vereadora Lucicleide que fala sobre a limpeza da caixa água que fornece 
água para a Baixa da Areia e Boa Vista, e reitera seu requerimento anterior pois a caixa d'água 
precisa de uma limpeza urgente pois em visita aquela localidade vários moradores se 
queixaram e que também visitaram várias ruas na Boa Vista e foram surpreendidos por 
pessoas que relataram diversas situações e a Rua E ,está numa situação muito crítica e que o 
calçamento foi iniciado há dois anos atrás até agora não foi concluído e os moradores pediram 
para gravar seus depoimentos e pediram para que seja divulgado. Fala novamente sobre o 
lixo nas ruas da Boa Vista onde o carro do lixo não consegue chegar por que o calçamento 
não foi feito. O vereador Deivson fala que na Rua E os garis que coletavam o lixo e levavam 
para a rua de cima não estão mais fazendo esse trabalho. Lucicleide fala sobre o retorno das 
aulas e que espera que os ónibus escolares estejam prontos com pneus novos pois existe uma 
Licitação no valor de R$ 841 mil para a compra de pneus, a vereadora também falou sobre a 
Lei dos autistas e que ele veio com criação de bolsas e que não contem com ela para aprovação 
dessas bolsas pois não ajuda em nada a população pois o justo e correto é que fosse de um 
salário mínimo e não dessa forma. O presidente Deivison justifica a ausência do vereador 
Cicero Fereira que encontra-se doente e da vereadora Elionais que esta acompanhando seu 
filho em uma cirurgia no Recife . Deivison sobre a Tribuna e fala que hoje esteve em 
diligência visitando Postos de Saúde e algumas ruas e após ouvir relatos de diversas pessoas 
solicita requerimento a Secretaria de Infra Estrutura se existe licitação para o calçamento da 
Rua F, informações sobre valor e as notas daquele calçamento e que seja concluído aquele 
calçamento, a vereadora Lucicleide fala sobre a situação da escola de Cachoeira Fura d. e 
ainda não foi resolvida e que as aulas estará sendo retomadas e ainda vão continuar n 
garagem, que a escola do Engenho Bento ainda não foi feito o retelhamento e a energia e que 
não precisa de uma licitação para realizar os concertos emergências que são necessários. O 
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vereador Cicero Mago solicita requerimento que a Secretaria de Infra Estrutura coloque uma 
caçamba de metralha em um buraco que esta impedmdo a passagem dos carros no caminho 
de Solidão e que as aulas começaram e não passará ónibus . O vereador Deivison solici 
requerimento que na rua do Carecão onde mora Bigodinho que seja feita a manutenção da 
iluminação pública pois aquela rua esta as escuras. O Presidente lembra a todos que amanhã 
dia 31 estará acontecendo a Sessão Especial para receber a Secretária de Saúde as 10hs da 
manhã, onde a Secretária terá a oportunidade de falar o que esta acontecendo com saúde do 
Município. O Presidente Deivison declara encerrada a Sessão Ordinária e marca a próxima 
para o dia 06 de agosto. 

âtil
aria Lucicleide Da Silva Santos 

1' Secretária 

Isaias Felix Isidoro 
2° Secretário 
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